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Конспект проведения НОД по развитию речи в первой младшей группе . 

Тема: "Мишкины друзья" 

Цель: познакомить детей с домашними и дикими животными. 

Программное содержание. 

1.Обучающие задачи: 

- продолжать обучать детей играм с пальчиками. 

-закреплять знания детей о домашних (корова, лошадь) и диких ( медведь, заяц, белка) животных. 

2. развивающие задачи: 

-развивать речь детей, интерес к животным и их детенышам. 

3. воспитывающие задачи: 

-воспитывать доброжелательное отношение друг к другу, к игрушкам 

-формировать элементарное понятие о дружбе, взаимпомощи 

4. речевые задачи 

-упражнять в звукоподражании 

-умение называть "волшебное" слово- "здравствуйте" 

Активный словарь: медведь, корова, лошадь, заяц, белка, теленок, жеребенок. 

Демонстрационный материал: 

-игрушки- медведь, корова, лошадь, теленок, жеребенок, заяц, белка 

Раздаточный материал 

-шишки 

-корзина. 

Предварительная работа: 

-Дидактическая игра "Чей детеныш?" 

-беседа на тему "Я с мамой в зоопарке" 

-разучивание пальчиковой игры "Мишка испугался" 

 

 

 

 



Структура деятельности 

№ Элементы деятельности Время 

 I 

1 

2 

II 

3 

4 

5 

Ш 

6 

7 

Вводная часть 

Организационный момент 

Пальчиковая игра "Мишка испугался" 

Основная часть. 

Игра-задание "Покажи лошадку" 

Д.И. "Чей детеныш" 

Игра-задание "Мишкины друзья" 

Заключительная часть 

Игра-задание "Сбор шишек" 

Итог НОД 

 

0,5 мин 

1 мин 

 

2 мин 

1 мин 

1 мин 

 

2 мин 

0,5 мин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход деятельности 

№ Элементы 

деятельности 

Деятельность воспитателя Деятельность детей Методы и 

приемы 

I 

1 
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II 

3 

 

 

 

 

Вводная часть 

Организационный 

момент 

 

 

 

 

 

 

Пальчиковая игра 

"Мишка 

испугался" 

 

 

 

 

 

 

 

 

Основная часть. 

Игра-задание 

"Покажи 

лошадку" 

 

 

 

-Посмотрите ребята, здесь кто- то есть. Кто это? 

-Это медвежонок по имени Мишка. Он чем-то 

расстроен. Давайте спросим, чем он расстроен. 

Воспитатель подносит игрушку к уху. 

-Мишка рассказал, что он потерял своих друзей. 

-Ребята, поможем медвежонку найти друзей? 

 

 

-Давайте Мишку маленько развлечем. 

Туки-туки Мишка 

В свой бежит домишко. 

Забегает во двор 

И калитку на запор! 

Спрятался в домишко. 

На лугу бычок бодался- 

Мишка очень испугался. 

 

 

 

Ребята, давайте пойдем вместе искать друзей 

Мишки. 

Воспитатель обращает внимание на фигурки 

животных. 

-Это кто? (фигурка лошадки) 

-Это кто? (фигурка коровы) 

 

Ответы детей. 

Медведь. 

 

 

 

Ответы детей. 

Поможем. 

 

Постукивание 

кулачками 

Бег пальчиками 

Сцепить руки в замок 

Сделать пальцами 

козу 

Покачать головой, 

обхватив ее руками. 

 

 

Лошадка 

Корова 

Домашние 

Ответы детей 

Му-му-му 

и-го-го 

Дети показывают 

 

Беседа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чтение 

художественной 

литературы, 

упражнение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Беседа 
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Д.И "Чей 

детеныш?" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра-задание 

-Какие это животные? 

-Как за ними ухаживать? 

-Как кричит корова? 

-Как кричит лошадка? 

-А как лошадка скачет? 

-Молодцы ребята. 

-А давайте послушаем стишок про лошадку. 

Я люблю свою лошадку, 

Причешу ей шерстку гладко. 

Гребешком приглажу хвостик 

И верхом поеду в гости. 

 

Ребята, а вы хотите поиграть. У меня есть фигурки 

детенышей. Давайте я буду вам их показывать, а вы 

будете называть чей это детеныш. 

-Чей это детеныш? (теленок) 

-Это детеныш коровы-теленок. Давайте поставим 

его рядом с мамой. 

-А это чей детеныш? (Жеребенок) 

-Это детеныш лошадки- жеребенок. Давайте и его 

поставим к маме. 

Воспитатель наклоняется к Мишке. Мишка что- 

говорит воспитателю. 

-Ребята, Мишка говорит, что вы молодцы знаете 

домашних животных. Но они жить в лесу не могут. 

-Мишка не переживай, мы найдем твоих друзей. 

Воспитатель обращает внимание на белочку и 

зайчика. 

-Кто это? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы детей 

 

 

 

 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чтение 

художественной 

литературы. 

 

 

 

 

 

 

 

Вопросы 

упражнения 
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"Мишкины 

друзья" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заключительная 

часть. 

Игра-задание 

"Сбор шишек" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-какой он? 

-Какие у него ушки? 

-А хвостик? 

-А это кто? 

-Какая она? 

-Какие у нее ушки? 

-А хвостик? 

-А что любит белочка? 

 

 

 

-Да вот беда, белочка играла с шишками и 

растеряла их. Поможем белочке собрать шишки? 

Шишки на ветке- 

Маленькие детки 

Весело качаются,  

С ветки улыбаются. 

Шишки негаданно 

На землю попали 

прыг-прыг поскакали 

И на землю все упали. 

Покатились шишечки, 

Шишечки- малышечки. 

-Вот молодцы ребятки, помогли белочке собрать 

шишки в корзину, она вам спасибо говорит. 

-Посмотрите какой мишка радостный стал. 

-А как вы думаете почему он такой радостный? 

- Спасибо вам ребята, что помоги мишке найти 

своих друзей. 

 

Зайчик 

Пушистый 

Большие 

Маленький,пушистый 

Белочка 

Пушистая 

Маленькие 

Пушистый 

Орешки,шишки 

 

 

 

 

Ответы детей 

Дети ставят руки на 

пояс, покачиваются с 

ноги на ногу: вправо, 

влево. Прыжки. 

 

 

Дети бегают, 

собирают шишки. 

 

 

 

 

 

Ответы детей. 

 

Вопросы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чтение 

художественной 

литературы, 

упражнение 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вопросы 
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Итог НОД 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 


